

严肃换届纪律 加强监督检查

本报讯(记者李新和)为进一步严肃换届纪律,营造风清气正的换届环境,市纪委监委近日印发了《关于严肃换届纪律加强监督检查工作的通知》,紧盯换届期间的纪律作风问题,明确监督检查内容,强化监督检查措施,加大监督检查力度。

换届期间,全市各级纪检监察机关紧盯关键人群,通过明察与暗访相结合的方式,针对执行政治纪律政治规矩、落实中央八项规定精神、严守换届纪律等情况进行督导检查。重点监督检查是否存在搞团

团伙、拉帮结派,组织或参与“酒局圈”等问题;是否存在公款吃喝、公款消费、违规宴请或接受宴请、拉票贿选、违规出入娱乐场所和私人会所等问题。市纪委监委、市委组织部成立的换届风气巡回督查组按照换届期间巡回督查方案要求,认真开展督导检查,重点督查严格遵守“九个严禁、九个一律”换届纪律情况,对受理的举报和发现的问题及时上报并严肃查处。

目前,市纪委监委已联合公安、工商、税务等部门成立监督检查

组,持续对餐饮娱乐消费场所进行明察暗访,加大对换届期间违纪问题的查处力度。各县(市)区纪委监委同步跟进,开展全方位监督检查。对检查中发现的问题线索和受理的群众举报,发现一起、查处一起,坚决实行“零容忍”,绝不姑息迁就。同时,对换届过程中出现的工作失误、落实不力、守纪不严等问题进行严肃问责,用铁的纪律保证换届风清气正。

换届期间,市纪委监委开设举报电话12388。①2

中央扫黑除恶第六督导组与河南省委第一次工作对接会在郑州召开

盛茂林主持会议并通报督导工作情况 喻红秋作表态讲话

本报讯(河南日报记者刘颀)9月4日,中央扫黑除恶第六督导组与河南省委第一次工作对接会在郑州召开。督导组组长盛茂林主持会议并通报省级层面督导工作情况,省委副书记、政法委书记喻红秋代表省委作表态讲话。任正晓、孔昌生、舒庆、徐光、胡道才、顾雪飞出席会议。

盛茂林在讲话中肯定了河南前段工作成绩,并从政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导六个方面通报了发现的问题,提出了整改建议。他强调,认识要再提高,坚决把思想认识统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,压实主体责任,层层抓好落实;宣传要再深入,坚持人民主体地位,紧紧依靠群众,密切联系群众,畅通举报渠道;扫除要再精准,充分运用法治思

维和法治方式,严格依法办案;彻查要再发力,进一步加大深挖彻查黑恶势力背后“关系网”“保护伞”的力度;综治要再加强,加大协同配合力度,推动形成齐抓共管的良好局面;党建要再夯实,下大气力抓实基层组织建设,加大对软弱涣散党支部的整顿力度,切实提高农村基层党组织的组织力、战斗力,充分发挥战斗堡垒作用,筑牢防黑除恶堤坝。

喻红秋表示,要切实提高政治站位,进一步牢固树立“四个意识”,坚定“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,增强做好问题整改工作的自觉性、主动性。要明确任务,强化措施,对照职责,建立台账,加强跟踪问效,压实工作责任,坚决把问题整改到位。要进一步加强组织

领导,投入更大力量,采取更有力的措施,在责任落实上再强化、宣传发动上再深入、打击整治上再突破、深挖“保护伞”上再发力,推动专项斗争取得新胜利。



本报讯(记者杨丽娜)昨日,市委副书记、市长徐衣显带领市直有关部门负责同志,到修武县调研脱贫攻坚工作并召开座谈会。他强调,随着脱贫攻坚走向深入,要用更高的标准来要求,用更高的质量来推进,切实抓好整改,打好基础,突出产业带动,提升扶贫质量,坚决打赢脱贫攻坚战,促进农村各项事业发展。市委常委、修武县委书记郭鹏,副市长武磊一同调研。

突出抓好产业带动 高质量打赢脱贫攻坚战

徐衣显在调研脱贫攻坚工作时强调

徐衣显先后到修武县庙封镇十里铺村、军庄村、后雁门村,深入贫困户家中走访,与驻村第一书记、村两委班子、乡镇干部亲切交谈,察看产业扶贫项目建设情况,询问产业扶贫收益,检查扶贫政策落实情况。

在随后召开的座谈会上,就进一步做好脱贫攻坚工作,徐衣显强调,一要紧盯问题,整改到位。对于中央第一巡视组、国务院扶贫开发领导小组和省半年核查组反馈的共性、个性问题,进一步细化梳理,举一反三,制订整改方案,建立整改台账,完善政策措施,确保整改到位。二要突出精准,打好基础。围绕“两个精准、一个规范”,深入开展“回头看”,认真做好各项基础工作,打造一批脱贫攻坚高质量基础工作标杆。三要用好政策,提高质量。围绕“两不愁三保障”,抓好行业政策落实,严把脱贫标准,规范退出程序,完善大病保险、医疗救助等制度,坚持“脱贫不脱政策”,确保高质量脱贫。四要培育产业,持续长效。充分调动龙头企业、农业合作社等农村经营主体积极性,挖掘整合产业资源,叠加产业扶贫措施,提升产业带贫效果。同时,加快项目建设和资金拨付,做到早谋划、早安排,早拨付、早见效。五要抓好党建,全面发展。夯实农村基层党组织基础,发挥村党支部战斗堡垒和党员干部先锋模范作用,落实党员干部结对帮扶机制,以党建工作促进脱贫措施全面落实、工作标准全面提高、工作水平全面提升,促进农村各项事业发展。①2

徐衣显在市统计局国调队调研时强调

做实“数库” 当好“智库” 为高质量发展提供支撑

本报讯(记者杨丽娜)昨日下午,市委副书记、市长徐衣显到市统计局、国调队调研并召开座谈会。他强调,统计是经济社会发展重要的综合性、基础性工作,各级统计调查部门要提升政治站位,强化使命担当,做实“数库”,当好“智库”,为我市经济社会高质量发展提供有力支撑和基础保障。市委常委、常务副市长杨青玖一同调研。副市长乔学达、牛炎平,市城乡一体化示

范区管委会主任陈湘出席座谈会。徐衣显首先到市统计局、国调队科室走访,与大家亲切交谈,听取意见建议。在随后召开的座谈会上,他指出,进入新时代,党和国家对统计调查工作重视程度更高、质量标准更高、责任任务更重、纪律要求更严,各级统计调查部门要继续发扬成绩,把握新形势、新特点,更好地肩负使命、服务发展。一要围

绕中心工作,更好履行职能。强化监测预警,绘好“晴雨表”。及时反映苗头性、趋势性问题,为经济平稳发展提供保障。有效服务决策,当好“参谋部”。加强战略决策分析和热点难点问题研究,提升服务实效。紧盯年度目标,做优“成绩单”。围绕出重彩、更精彩,提出措施建议,确保目标高质量完成。二要坚持依法统计,确保数据质量。心存敬畏,坚决防止和抵制统计弄

虚作假。当前,特别要贯彻新发展理念,坚持以人民为中心,树立正确政绩观,加大结构调整力度,以对焦作发展负责的态度,坚决甩掉包袱,坚定做好各项基础工作,确保统计数据真实、精准、可信,不含任何水分。三要持续提质增效,深化统计改革。完善指标体系,修订我市指标体系,形成高质量发展的“指挥棒”。创新调查方式,推进GDP核算等改革,做好第四次全

国经济普查等工作。创优统计服务,加强信息公开,强化数据解读,让群众看得懂、记得住、用得上。四要自身建设,锻造过硬队伍。建设一支作风过硬、精通业务、严守纪律的统计队伍,不断开创统计工作新局面,为建设全面体现新发展理念示范城市,在中原更加出彩中出彩、更精彩提供强有力统计支撑。①2

市领导调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者刘婧)昨日是全市扶贫蹲点日,市委副书记刘涛到博爱县寨豁乡江岭村,调研脱贫攻坚工作。

在江岭村,刘涛一行与博爱县、寨豁乡和江岭村各级干部以及驻村第一书记座谈,听取脱贫攻坚进展情况和落实中央巡视反馈河南脱贫攻坚问题专项整治工作情况汇报,查看脱贫攻坚共性问题 and 个性问题自查整改台账,并到部分贫困户家中走访慰问,详细了解他们的家庭收入和生活情况。随后,刘

涛还察看了部分产业扶贫项目建设情况。

刘涛在座谈中强调,要客观认识脱贫攻坚问题整改工作,主动认领问题,坚持问题导向,认真梳理工作,细化整改台账,明确整改目标,瞄准问题精准整改,切实让每一项整改都落到实处;要加快推进项目建设,确保项目按时间节点竣工并完成资金支付;要进一步解放思想,整合资源,借助优质企业发展特色产业,因地制宜开展帮扶,带动贫困群众稳定脱贫。①2

扎实做好脱贫攻坚问题专项整治落实工作

本报讯(记者刘婧 实习生张雨画)昨日下午,我市召开落实中央巡视反馈河南脱贫攻坚问题专项整治工作推进会,听取各县(市)区和有整改任务的五个部门(市)区巡视整改推进情况汇报,分析查找工作中存在的突出问题,就做好下一阶段工作进行部署。市委副书记刘涛、副市长武磊出席会议。

刘涛在讲话中指出,落实巡视整改工作是一项严肃的政治任务,各县(市)区、各相关部门务必高度重视,绷紧巡视整改这根弦,主动认领问题,查找根源,精心谋划,拿出具体、规范、可操作的整改措施,全力以赴地完成各项整改任务。

就整改工作中存在的项目建设进度落后、产业扶贫进展缓慢、金融支撑作用发挥不足、行业政策落实有差距等问题,刘涛要求,各县(市)区和相关部门务必集中精力,主要领导亲自抓,采取超常规手段,破解难题,强力推进工作。

就下一步工作,刘涛强调,要着眼夯实工作基础,组织专门力量,扎实做好精准识别“回头看”工作;要注重兜底保障,强化对因残致贫家庭的综合兜底保障,不折不扣地把政策落实到位;要聚焦产业扶贫,全面盘活现有产业扶贫资源,穷尽所有资源、覆盖所有行业实现产业增收措施的累积叠加,提升产业扶贫能力;要强化金融支撑,加快完善四大体系建设,创新产业扶贫信贷产品和模式;要高质量实施整村推进,建立台账,落实责任人,确保每村都有扶贫产业项目,集体经济快速发展,基础设施、基本公共服务逐步完善;要加强扶贫资金使用管理,不断加快项目建设和资金拨付进度,提升资金使用效益;要抓好行业政策落实,紧盯问题,明确整改责任和时限节点,切实抓好整改,推动行业政策落地见效。①2

加快推进棚改征迁工作

本报讯(记者李秋)昨日上午,市委常委、常务副市长杨青玖,副市长闫小杏带领各城区及市直相关部门负责同志,实地观摩中站区棚改征迁工作(城中村)改造征迁工作并召开推进会。

会上,杨青玖对中站区棚改征迁工作(城中村)改造征迁工作给予充分肯定,就加快推进全市棚改征迁工作提出三点要求:一要加大安置房开工建设力度。要集中力量、集中时间,加大工作力度,防止久拖不决滋生其他问题,影响安置房开工建设;要抓紧开展施工图设计审查,尽快组织桩基队

伍进场施工,确保在省考核前按照标准要求完成任务。二要全面开展征迁工作。市十大基础设施重点项目建设工作指挥部要采取通报批评、黄牌警告、集中约谈、启动问责的方式,强力推进征迁工作。三要加强监督检查和督导问责。市棚改办要按照《关于进一步明确2018年棚改项目奖励机制的通知》要求,适时组织相关单位开展2018年棚改项目单体100%开工目标现场考核,严格兑现奖惩。杨青玖一行实地观摩了中站区衡衡街道西冯封村、东冯封村改造征迁工作进展情况,并听取了工作经验介绍。①2

全市纪检监察系统巡察机构巡视整改暨扫黑除恶专项斗争推进会召开

本报讯(记者李新和)昨日下午,全市纪检监察系统巡察机构巡视整改暨扫黑除恶专项斗争推进会召开。市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任牛书军出席会议并讲话。

牛书军强调,各级各部门必须旗帜鲜明讲政治,进一步凝聚思想共识,严格按照省纪委监委和市委工作安排,高度重视,抓紧抓实抓好。落实中央巡视反馈意见整改和扫黑除恶专项斗争工作是摆在当前的重要政治任务,各级纪检监察机关要进一步提高政治站位,切实增强“四个意识”,坚定落实“两个维护”,以更加旺盛的斗志、更加精准的举措、更加过硬的作风,全力做好这两项工作。落实中央巡视反馈意见整改工作,要坚持立行立改,及早见效;坚持重点突破,全面整改;坚持细化措施,加压推进;坚持举一反三,标本兼治。强化监督执纪问责推进扫黑除恶专项斗争工作,要盯住重点,发挥职能作用;畅通渠道,严查问题线索;深挖彻查,坚决打掉“保护伞”;严肃问责,助推专项工作;以案促改,净化政治生态,确保承担的各项任务落地见效。①2

服务三农发展 助力乡村振兴

——市供销社改革创新发展的采访札记

本报记者 杨仕智

党的十九大吹响了乡村振兴的集结号,中央、省、市《关于深化供销社综合改革》的决定撬动了供销合作社创新发展的战鼓。

近年来特别是今年年初以来,市供销社牢记“为农、务农、姓农”的服务宗旨,全力服务三农和乡村振兴工作大局,培育了“全国百强县社”沁阳市供销社等一批先进典型,为焦作在中原更加出彩中出彩、更精彩增添了光彩。

“大田托管”是市供销社创新发展的精彩之作。温县供销社参股的温县欣盛实业公司目前已托管农民土地1万亩,涉及2个乡镇4个村数千户。该公司副总经理武素莲说:“托管户每年每亩有800元至1000元不等的收入,被公司聘用后,每年每人还能收入2000元左右。”目前,全市供销社累计托管土地、流转

土地8万亩,今年秋收还将托管、流转土地2万亩。土地托管产生了巨大效益,每年助农增收750万元。大批被解放出来的农民外出务工或创业,每年还能新增收入上千万元。

在助力乡村振兴中,市供销社高举“融合共赢”的旗帜,以农民服务中心为龙头,大胆开辟“供销社+农资生产企业+农民专业合作社+家庭农场+专业大户+农民”的新路径,为新型农村经营主体提供全方面、全流程、全覆盖的个性化、系列化、规模化

服务。目前,全市供销社系统新发展农民供销专业合作社283家,每年助农增收2亿元。

在脱贫攻坚主战场上,市供销社主动与中站区龙翔街道桑园村结成帮扶对子,帮助该村修路、引水、改造危房、发展乡村旅游等。该村村委会主任许保玉说:“如今村里路通了,今年10月就能从群英水库引水来,还种了优质柿子、核桃、樱桃、桑葚等果树,建成采摘园,发展乡村旅游,火了山村,富了乡亲。”(下转五版)

焦作供销社:在服务三农乡村振兴中大显身手

▶▶▶ 详见今日本报三版



合力推进南水北调绿化带建设

本报讯(记者贾定兴)昨日上午,市南水北调中线工程城区段建设指挥部召开第四次工作例会暨绿化带建设推进会。市委常委、组织部部长路红卫主持会议并讲话。

在听取解放区、山阳区、市南水北调公司、市城区办的绿化带建设情况汇报后,路红卫要求,相关城区和参建单位要切实形成合力,细化工作任务,积极协调,主动作为,靠前指挥,动员方方面面力量,在市十大基础设施重点项目“大干一百天、决胜2018年”竞赛活动中勇争第一;要统筹兼顾,科学调度,科学组织,

科学施工,加大施工机械、人员调配力度,尽可能加快施工进度,以分期分段交付使用的方式,让人民群众早日享受到南水北调绿化带建设成果;要进一步明确工作职责,紧盯时间节点,倒排工期,挂图作战,持续加压奋进,确保南水北调绿化带建设工作各项任务圆满完成。

会后,路红卫带领相关城区和参建单位相关负责人,先后到市民路桥东北角绿化带项目、总干渠两岸大堤、闫河倒虹吸出口节制闸等处,实地察看工程建设进度,并就下一步工作提出具体要求。①2

《大河报》9月3日重磅报道我市文明礼让现象

焦作:即便在夜晚仍礼让斑马线

▶▶▶ 详见今日本报十一版